

Fecha Sanción 23 Ago. 1999
Publicado en Boletín Oficial B.O.N° 75/99 - PAG. 1927
Extracto RECTIFICASE DCTO. N° 141/99 - CONTRATOS DE LOCACION DE
SERVICIOS ENTRE MTRIO. DE CULTURA Y EDUCACION Y PERSONAS
QUE SE DETALLAN.-

Dcto. Acdo. N° 1040 - 23/08/99 - Rectifícase el art. 1° del Dcto. Acdo. N° 141 de fecha 18FEB99, en lo que se refiere al número de Escuela N° 348, Dpto. Capital, cuyo texto se sustituye por el siguiente: "ARTICULO 1°.- Apruébanse en todas sus partes, a partir de la fecha, los CONTRATOS DE LOCACION DE SERVICIOS, cuyos textos como Anexos integran el presente decreto, suscriptos Ad-referéndum del Poder Ejecutivo Provincial, entre la Subsecretaría de Educación y las personas cuya nómina se indica seguidamente, para su desempeño en establecimientos escolares dependientes del Ministerio de Cultura y Educación, según detalle: Escuela N° 324 - Dpto. Capital - Ana María Sosa, DNI N° 17.638.020, Categoría 10, Agrup. Serv. Generales".-